

抢天夺时 战三夏

黄河滩里观夏收

本报记者 赵晓晓

10多台大型小麦联合收割机正在紧张作业,地里大片的麦子随着收割机的行进而消失。村民家家户户开来了农用小四轮,车里很快就装满了一包包麦子。

“你看看,这路两边怕有四五十台车,收的,种的,运的,俺农民就喜欢这样的丰收景象。”隔着隆隆机声,武陟县詹店镇何营西村60多岁的村民老何向记者喊道。

还未聊上几句,老何就匆匆地走了:“俺的几亩麦子收完了,得赶紧装去。”

“坤儿,赶紧收麦,今儿我想种进玉米浇上水哩!”他一边走一边跟何保坤打招呼。

何保坤也是该村村民,去年买了一台秸秆打捆机。“中,这机器今天一天都在这儿,挨家挨户收,可快哩!”何保坤给老何打了包票。

听着他们的交谈,顺着他们的目光,记者注意到,在一台收割机的后面,何保坤的麦秸打捆机也在“拼命”作业。只见一垄垄松散的麦秸被“吞”进打捆机,随即又被“吐”出来,成了一个一个一米

长的秸秆捆,整齐地倒在麦茬上。“我免费给村民收麦,这样他们再作业就容易多了。当然,我也有利可图,这些麦秸秆可是能卖钱的哟!”何保坤笑着回答记者的提问,“一季儿能收100多吨,每吨卖160元,除去人工、油钱,能落个1万多元吧。”

这些被打捆机整理出来的麦秸秆被运输车拉到各个造纸厂,每吨可以卖380元至400元。何保坤说,运输车比他赚钱多,每车每趟拉七八吨,每天跑一两趟,每个组织者一般都有三四辆车,一季下来能赚两三万元。

“滩地面积大,俺村就有3000多亩地。为了帮助群众抢收抢种,确保麦子颗粒归仓,我们村统一调配机车,集中连片作业。这是13组的麦田,今天一天就能收完,种完。”该村村干部何保正对记者说,虽然小麦丰收了,但也要保证不发生一起秸秆焚烧现象。

为此,该村1500亩麦田要全部使用麦秸打捆机,另外1500亩准备群众自家的麦,村委会将免费为群众粉碎秸秆、犁耙。

看着一辆辆装满麦子的小四轮,何保正即兴编了一段顺口溜:“黄河滩土地肥,种啥都有好收成,俺要把那肥地用,还要把那肥地保,秸秆焚烧损人不利己,完善措施定要把它消灭光。”



昨日7时,记者在武陟县詹店镇何营西村看到,收割机、播种机、打捆机、还田机等农机穿梭在黄河滩地,一片繁忙景象。据市农机部门有关人士介绍,从6月9日开始,上万台农机会战黄河滩,力争在最短的时间内将我市黄河滩区小麦全部收割完毕。截至昨日,我市黄河滩区小麦已收割95%。

李英俊 摄

“多亏了你们这些好人”

本报通讯员 郭增强 耿全昌

“好人呀,快坐下吃块西瓜吧。”6月7日,孟州市会昌街道红星村一组80多岁的宋培英老人将切好的西瓜递给帮她家收麦、晒麦的5名包村干部。宋培英一家五口人,自己年迈多病,儿子在外打工,儿媳右臂

残疾,孙子、孙女都在上学。眼看成熟的麦子无法收割、打晒,老人心急如焚。正在这时,该街道包村干部崔明、村包户干部汤长有及其他3名党员组成的帮扶小组主动找到了她,村里为其支付机收、机种等费用,帮扶小组全程服务,使她家2亩多小麦颗粒归仓。

据了解,为帮助困难群众和

外务工人员家庭及时收麦、晒麦、储麦和夏管、夏种,孟州市建立了乡镇(街道)干部包村、村干部包组、组干部和党员包户的帮扶分包机制,供电、计生、人社等部门还成立了志愿者服务队,对特殊群体进行全方位帮扶。截至目前,该市已帮助236个困难家庭收割小麦1100余亩。

(上接一版)每一个干部都要深入反思、扪心自问,在中原经济区建设大潮中,在焦作发展只争朝夕的关键时刻,应当扮演什么角色、担当什么责任、体现什么作为、作出什么贡献。

要问一问:有没有奋发做事的激情,有没有大局至上的意识,有没有勇于担当的气魄,有没有直面矛盾的勇气,有没有高效服务的作风,有没有亲民为民的情怀,有没有干事创业的本领,有没有艰苦创业的精神?

要比一比:比率先领跑的先进发达地区干部,我们有没有充满激情的进取心、一心发展的责任感、高效务实的执行力?比起奋起直追的相对落后地区的干部,我们有没有负重前行的紧迫感、卧薪尝胆的恒心、绝地反击的爆发力?

比较,让我们知其所以长、醒己所以短!

标兵渐行渐远,追兵越来越近!任何故步自封,任何小富即安,任何吃老本,任何盲目乐观,都是发展的大敌,都是前行的绊脚石!唯有保持清醒和忧患,以扎扎实实的作风推动事业发展!

(五)转变作风,就要戒除五种作风。

一是戒除庸俗之风。一些干部热衷于吹吹拍拍、吃吃喝喝、夸夸其谈,应付应付领导,糊弄糊弄下级。这是一种思想品质问题,是一种思想素质问题,也是干部群众非常厌恶的一种坏习气、坏风气。

二是戒除懒惰之风。应该说,大多数干部都是在兢兢业业、努力工作的,但也有一部分干部比较懒惰、不思进取。工作中不动脑子,不想问题,习惯于凭老经验办事,工作一般化,得过且过,不愿意下真工夫,不愿意花大气力,不愿意投入更多的精力,不愿意吃苦。

三是戒除霸道之风。所谓霸道,就是把手中的权力看得太重。掌握着权力,想给你办就办,不想给你办就放着;看你顺眼就给你办,看你不顺眼就不给你办;让我高兴就给你办,不让我高兴就不给你办。这里面也潜藏着一个私人的问题。

四是戒除虚空之风。一些干部喜欢讲不着边际的原则话,喜欢讲既没错又没用处的大道理。光讲重要性不讲操作性,讲得头头是道,听着也挺好,遣词造句都很漂亮,但就是没有用,虚空。这样的讲话风格,就是对党和人民事业不负责任的表现,就是水平低、能力不强的表现。一些干部做事不敢表态,究

其原因,一种情况是对党的事业不负责任,怕承担责任,怕连累自己;另一种情况是水平能力比较低,不知道怎样表态。现在,好多事情和工作安排下去了,但就是落实不了,不知道谁去做、该怎么去做,不知道做到什么样的水平和标准,导致这些事情和工作只好一拖再拖,等到实在是没办法拖了,然后再再提出来,再商量,这时有领导参与了,他的责任算是解脱了,这就是虚空的表现。

五是戒除奢侈之风。有些干部自身不廉洁不正派,总想占点儿便宜,捞点儿好处,更有甚者走上了违法乱纪、违法犯罪的道路,直接败坏了党和政府的形象,败坏了干部的形象,导致广大干部和老百姓泄了气,积极进取、干好工作的热情掉了下去,埋怨之声增多。

广大领导干部一定要不断加强自身建设,加强学习,把党和人民的利益看得高于一切,和人民群众的心贴得更近一些,把人民群众的事情办得更踏实一些。要管好自己,勤政廉洁,为广大干部群众带好头,做好表率,让大家心服口服。只有这样,我们党的事业才能得到人民群众的支持和拥护,才能无往而不胜。

(六)天下大事必作于细,古今事业须成于实。任何事情都是靠脚踏实地一步一步干出来的。省委书记卢展工要求各级领导干部“关键在做”、“不说不空话,多干实事”,市委书记路国贤强调全市各级领导干部要转变作风,以清正廉洁的党风政风取信于民、造福于民。

转变作风,就要务实重干。基层的干部群众最喜欢埋头苦干的实干家,最反感夸夸其谈的空谈家。只有力戒空谈、真抓实干,才能杜绝各种各样的形式主义、官僚主义,才能赢得基层的信任,进而更好地带动干部作风的好转。务实重干,就是要亲历亲为,少一些坐而论道,多一些求实效;少一些空话套话无用话,多一些深化细化具体化;少一些重数字轻民生,重眼前轻长远、重显绩轻潜绩,多一些实事求是、埋头苦干、言行一致。一件一件做,一步一步落实,扎扎实实,把事情做好。

(七)历史古今兴衰事,成败得失在用人。选人用人,历来关乎人心向背,关乎事业兴衰。

要用正确的用人导向推动作风转变。要把那些德才兼备、实绩突出、群众公认的干部选拔到重要岗位上来,要把那些有着强烈责任

我市将建六个农村急救中心项目

本报讯(记者王言 通讯员成腊英)记者日前从市发改委获悉,为完善农村急救体系,国家发展改革委正会同卫生部研究编制《农村急救体系建设方案》,今年中央将安排资金启动试点建设。

根据省发改委、卫生厅有关通知精神,我市共上报六个急救中心

项目,六县市各一个,总建筑面积3525平方米,总投资705万元,申请中央资金423万元。

该项目的实施,将大大改善我市农村急救机构业务用房短缺状况,初步构建功能完善、反应迅速的农村急救网络,提高急救服务能力。

冯营电力公司“三心教育”提升职工素质

本报讯(通讯员夏彬彬)为庆祝中国共产党90华诞,河南煤化工集团冯营电力公司开展了以“感恩心、责任心、爱孝心”为主题的“三心教育”活动,在职工中营造干事创业、弘扬中华美德的良好氛围。

在强化感恩心教育、提升职工政治思想素质方面,冯营电力公司抓住庆祝建党90周年的特殊时机,开展重温入党誓词、过“政治生日”、党员奉献月、党员责任区、党员安全旗等活动,动员全体党员创先争优,为企业安全生产作贡献。

在增强责任心教育、提升职工业务技术素质方面,冯营电力公司

对建厂以来所涌现出的优秀共产党员的先进事迹进行整理,编辑成《党员风采》,采用橱窗、板报、会议等形式,在职工中广泛宣传,同时举办“我为党旗添光彩”演讲比赛,用先进人物的事迹引领职工学先进、强技能、比奉献、促生产。

在弘扬爱孝心教育、提升职工道德修养素质方面,该公司组织职工观看弘扬爱孝之心的录像片、召开“孝老爱亲”座谈会、开展“文明家庭”推选活动,营造“尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结”的社会氛围,传承和发扬以“尊老、敬老、爱老、助老”为主题的孝爱文化。

山阳区东方红街道扎实开展创先争优活动

本报讯(通讯员张肖)去年以来,山阳区东方红街道不断拓展党员教育活动载体,深化创先争优活动,将招商引资、改善民生、社会管理等工作落到实处。

加强街道、社区、非公有制企业党组织建设,夯实基层组织堡垒。为适应社区党员逐年递增的现状,该街道划拨资金3万余元,大力实施党的组织、投入机制、活动阵地、服务体系和网络建设,新成立社区楼道党支部2个、非公企业党支部1个,调整充实党组织成员16人,完善服务制度6项,扩大活动阵地80余平方米,配备文体活动器材26套,形成了有人管事、有钱办事、有场所议事的党建格局。

通过开展创先争优活动,该街道提升了广大党员发展经济、管理社会的水平,被命名为全省先进基层党组织。

日前,马村区举办了纪念建党90周年暨“我为党旗添光彩”演讲比赛,12名选手参加了比赛。图为选手正在演讲。 陈献军 摄

动,先后开展双承诺活动、在职党员“双重管理”活动以及文明科室、服务之星、党员示范窗口创建活动,共扶持下岗失业人员再就业20余名,救助贫困大学生8名,慰问贫困户16户,发放慰问品、慰问金6000余元,办理城市低保142户,帮助贫困家庭递交廉租房申请168户,调解邻里、家庭及社会矛盾76起;在社区党员中开展了“志愿先锋”、“比好争星”、“结对共建”活动,提供就业信息36条,免费义诊270人次,义务劳动180人次。

通过开展创先争优活动,该街道提升了广大党员发展经济、管理社会的水平,被命名为全省先进基层党组织。

焦作市润华化学工业有限公司年产7万吨甲醛(37%水溶液)及1.5万吨乌洛托品技术改造项目环评公示

焦作市润华化学工业有限公司年产7万吨甲醛(37%水溶液)及1.5万吨乌洛托品技术改造项目环评公示... 润华化学工业有限公司... 环评公示... 焦作市润华化学工业有限公司... 环评公示... 焦作市润华化学工业有限公司... 环评公示...

焦作市第五人民医院招聘启事

焦作市第五人民医院(原公费医院)是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、急救为一体的现代化综合二级甲等医院。目前,新建内科楼已投入使用,外科楼即将装修完成,现诚聘内、外、妇、儿科及医技专业技术人员10名。 联系电话:2310703

北大附中河南分校焦作校区招生

北大附中河南分校焦作校区位于焦作市高新区黄金地段,学校依托河南省示范性高中、全国先进办学单位——北大附中河南分校的优质教育资源,占地350亩,可容纳5000名学生就读,是一所集幼儿园、小学、初中、高中为一体的高起点、高水平办学的现代化学校。 北大附中河南分校是河南省政府与北京大学省校合作协议中的重点项目,创建于2001年,现有在校生8000余人, 2004-2010年高考中,培养出7名省、市高考状元,共有129人考入北京大学、清华大学、香港大学,连续三年考八北大、清华、港大总人数位居河南省第一,被誉为河南的“北大清华梦工厂”。 小学部实行小班化教育,开设PBS课(做人、做事与规则)、DIY手工课、体育芭蕾课、思维训练课、国学课等多种校本课程,重在培养学生良好的学习兴趣和行为习惯,以快乐学习为教学指导思想,让学生体验学习过程的愉悦,享受学习成

即日起限额招收幼儿园各学段、小学各年级、初一、高一及高三复读生,高分复读生费用全免!

焦作招生站:焦作市解放路与民主路交叉口东200米(河南理工大老校区院内1号楼2楼) 咨询电话:(0391)3981470 3981471 孟州招生站:华瑞商务酒店203室 15837117756 吴老师 武陟招生站:东方商务酒店206室 15993732473 张老师 沁阳招生站:新华快捷酒店212室 13849056925 张老师 温县招生站:龙凤大酒店309室 13633836625 张老师 博爱招生站:紫金山饭店303室 15093230758 季老师 修武招生站:花都宾馆231房 15978701722 李老师

高薪诚聘厨师、保安、司机、保洁员、维修等后勤人员。 咨询热线:13523079980 杨主任 另招聘生活教师、保育员 电话:3981470